
 

   

                 

 

 

  

 

 

Protokoll fört vid Svenska Pudelklubben Södra avdelningens 

årsmöte den 15 februari 2025 

  
 Årsmötets öppnande 

 Vice Ordförande Kicki Nielsen hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

1 Justering av röstlängden 

 Röstlängden lästes upp och justerades till 21 röstberättigade medlemmar.   

 

2      Val av ordförande för mötet 

 Till ordförande för mötet valdes Torbjörn Håkansson 

 

3     Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 

 Till protokollförare för mötet anmälde styrelsen Kicki Nielsen. 

 

    4        Val av två justeringsmän   

  Doris Backe och Christel Tevin valdes till justerare tillika rösträknare. 

      

5       Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av avdelningens medlemmar 

 Vid mötet närvarade förutom mötesordförande Torbjörn Håkansson, endast medlemmar 

i Södra Avdelningen.  

 

6 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 

 Fastställdes att årsmötet är stadgeenligt utlyst på Södra avdelningens hemsida och södra 

avdelningens facebooksida 

 

7 Fastställande av dagordningen.  

         Dagordningen fastställdes efter tillägg av punkten 11.5 fastställande av antal ordinarie 

ledamöter i styrelsen.  

  

8 Verksamhetsberättelse med balans- och resultaträkning för 2024 samt revisorernas 

berättelse  

 Verksamhetsberättelsen gicks igenom, revisorernas yttrande lästes upp, styrelsens 

årsredovisning med balans- och resultaträkning gicks igenom.  

 

 Verksamhetsberättelsen kompletteras med vinnande veteran i avsnittet rasspecial 27 

oktober och årtal korrigeras under utställningar.  

   

  

  

 

 

 



 
 

 
   

  

9 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen  

 vinst eller förlust. 

 Balans- och resultaträkning fastställdes det beslutades att uppkommen förlust på 2331 

kr balanseras och överförs i ny räkning. 

 

10 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen.  

 Inga uppdrag gavs till styrelsen vid förra årets årsmötet. 

   

11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. Beslutet var enhälligt. 

 

 A Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan. 

 Styrelsens förslag till verksamhetsplan 2025 fastställdes. 

  

          B Beslut om styrelsens förslag till rambudget 

 Styrelsens förslag till rambudget för 2025 fastställdes  

 

11.5  Fastställande av antal ordinarie ledamöter i styrelsen 

 Antalet ordinarie ledamöter under mandatperioden fastställdes till fyra stycken. 

 

12. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 7 samt 

beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning.  
 Mötesdeltagarna tog del av valberedningens förslag till styrelse.  

 

   Beslut: Årsmötet beslutade enligt följande: 

 

 Till ordförande valdes  Cecilia Hörnlund omval 2 år 

  

 Till ordinarie ledamöter i styrelsen valdes 

 Ledamot  Kicki Nielsen omval 1 år 

 Ledamot  Marie Öhberg omval 2 år 

 Ledamot  Torgny Hedvall omval 2 år 

  

 Val av suppleant:  Lena Bensköld  nyval 2 år 

 

Beslut: om suppleanternas tjänstgöringsordning 

1. Caroline Riveros 

2. Lena Bensköld 

 

13.    Val av två̊ revisorer och två revisorssuppleanter enligt § 8 i stadgarna  
Till revisorer föreslog valberedningen Jonas Öhrn och Sophie Alegrim och till 

suppleanter Sten Pettersson och Ray Andersson 

 

Val av två revisorer 

 Jonas Öhrn  omval 1 år 

 Sophie Alegrim omval 1 år 

   

 Val av två revisorssuppleanter 

 Sten Pettersson                       omval 1 år  

 Ray Andersson   omval 1år 



 
 

 
   

 

 

 

14. Val av valberedning enligt §9 i stadgarna 

 Mötet föreslog Jenny Pettersson som sammankallande och Eva Skough Hellborgsson 

som ledamot i valberedningen. 

   

 Beslut: Årsmötet beslutande enligt följande 

 Jenny Pettersson, sammankallande  valdes på 1 år  

 Eva Skough Hellborgsson,    valdes på 2 år  

 Boel Hagman                kvarstår med 1år 

 

15. Val av eller beslut om att uppdra åt styrelsen att välja ombud och suppleanter som  

 företrädare för avdelningen vid SPK:s fullmäktige 2025  

 Mötet uppdrog åt styrelsen utse delegater och suppleanter till Pudelfullmäktige 2025  

                

16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 12 – 15 

 Punkterna 12-15 justerades.  

 

17. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet eller som senast tre veckor  

 före ordinarie årsmöte hålls anmälts till styrelsen  

 Inga ärenden inkomna 

 

Ärenden till behandling men inte till beslut. 

Svårigheten att hitta engagerade medlemmar som vill bidra till styrelsens arbete 

diskuterades. Möjligheten att arbeta som adjungerad ledamot lyftes liksom möjligheten 

att delta i olika kommittéer. Mötesordföranden påminde om alla medlemmars möjlighet 

att bidra med förslag på personer som kan engagera sig. Till årsmötet 2026 ska sex 

medlemmar i styrelsen väljas in. Fyra ledamöter och två suppleanter. Klubbens 

medlemmar kan bidra genom att öppna upp och prata med andra medlemmar när vi är 

ute i olika pudelsammanhang och på det sättet väcka intresse för styrelsearbete eller 

andra aktiviteter som klubben anordnar. 

 

Förslag om att eventuellt dela Qpoolen med en annan rasklubb under höstutställningen 

för att minska utgifterna för lokalhyra. Lokalen är dyr men mycket uppskattad av 

utställarna 

. 

Förslag lades fram att ersätta medhjälpare vid våra utställningar med exempelvis en 

anmälningsavgift eller enligt ett poängsystem för att kunna rekrytera flera medhjälpare 

vid våra utställningar och andra arrangemang. 

 

Pudel VM  i agility går av stapeln den 12-14 september 2025 i Hällevik på gränsen 

mellan Skåne och Blekinge i närheten av Sölvesborg. Hur uppmärksammar vi det? 

 

En fråga om mätning på utställningen i Ronneby i somras lyftes och diskuterades. En 

utställare fick sin hund mätt av domaren i ringen varvid en annan domare går fram utan 

att bli ombedd och mäter på eget bevåg om hunden, det nya måttet fördes in i kritiken.  

Utställaren som närvarade på årsmötet ifrågasatte riktigheten i detta och påpekade att 

det enligt SKKs regelverk inte är tillåtet. Anmälan till bestyrelsen skulle gjorts på plats. 

Det är nu för sent att agera. 

 



 
 

 
   

 

 

 

Årsmötet avslutas 

Vice Ordförande Kicki Nielsen tackade Torbjörn Håkansson för dennes insats som 

mötesordförande, som tack för hjälpen överräcktes en bukett blommor. Ett tack riktades 

också till mötesdeltagarna och därmed avslutades årsmötet.  

 

Michaela Angel avgick från styrelsen och avtackades med blommor. Nancy Andreassen 

som inte kunde närvara avtackas på annat sätt. 

 

Därefter överlämnades diplom och rosetter till de många framgångsrika tävlingsekipage 

som finns i Pudelkubbens Södra avdelning. Även Championrosetter delades ut. Innan 

dagen avslutades uppvaktades Södras Stjärnor. Årets Utställnings Stjärna är Christer 

Ivarsson med Party-Line’s Sambucus Nigra och Årets Stjärna Arbetande pudlar är Jenny 

Pettersson med Sine Cera Pasiphase   

 

  

 

Vid protokollet: 

 

 

  ……………………………….. 

  Kicki Nielsen 

    

 

 

  Justeras: 

 

 

……………………….           ……………………… ……………………….. 

       Torbjörn Håkansson           Doris Backe  Christel Tevin 

Mötesordförande        justerare   justerare 


